

以军轰炸加沙城里玛勒区一些目标

致唯一新冠病毒检测实验室受损

新华社加沙5月18日电 加沙地带卫生部门官员18日证实，以色列战机当天轰炸了加沙城里玛勒区的一些目标，致使加沙城内唯一能够从事新冠病毒检测的实验室无法正常运转。

加沙地带卫生部门高级官员尤素福·阿布·里什说，轰炸造成加沙地带卫生部门下属中央实验室严重受损。此外，以军还轰炸了位于里玛勒区的加沙地带卫生部门和卡塔尔新月会办事处所在建筑，造成

数名工作人员受伤，其中部分人员伤势严重。

中央实验室是加沙城内唯一能够从事新冠病毒检测的实验室。加沙地带卫生部门发言人阿什拉夫·齐德拉当天说，以军轰炸严重威胁到当地卫生部门为应对新冠疫情所做的努力，致使该实验室无法进行新冠病毒筛查。齐德拉说，以军当天轰炸了加沙地带11幢居民楼，其中有7幢位于里玛勒区。

当地一位居民告诉新华社记者，里玛勒区从凌晨开始遭到连续轰炸，一些建筑受损严重，有人员伤亡，目前轰炸仍在进行中。他说，区内一幢9层大楼遭到轰炸，大楼内有新冠病毒检测实验室、牙科诊所、住宅公寓等。

另据以色列媒体当天援引以国防军发言人的话报道，以军战机当天轰炸了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）设在里玛勒区的政治和军事“神经中枢”。

墨西哥总统就历史上伤害华人的“托雷翁事件”致歉

新华社墨西哥城5月17日电 墨西哥总统洛佩斯17日就20世纪墨西哥革命时期背景下伤害华人的事件致歉。

当天上午，洛佩斯及中国驻墨西哥大使祝青桥等出席在墨北部科阿韦拉州托雷翁市举行的致歉仪式。洛佩斯在致辞中就“托雷翁事件”等伤害华人事件向中国和墨西哥华人社群致歉。他还对中国领导人及中国人民在疫情艰难时刻为墨方提供的支持表示感谢。

祝青桥在致辞中说，历史是最好的教科书，要汲取历史教训，防止悲剧重演，珍惜中墨友好，创造更加美好的未来。面对新冠肺炎疫情，中墨两国同舟共济、守望相助，在两国关系史上留下了浓墨重彩的一笔。中方愿同墨方一道，持续深化各领域互利友好合作，进一步造福两国人民，为构建人类命运共同体作出更大贡献。

据当地媒体报道，自19世纪下半叶起，越来越多的华人来到墨西哥，从事修铁路、挖矿、种植棉花等工作。托雷翁是20世纪初墨西哥革命期间，马德罗派夺取的最后一座大城市，在攻占过程中发生杀害平民事件。1911年5月中旬，托雷翁有303名华人遭到杀害，大量华人居所、商铺、餐馆、银行被洗劫，相关事件也被称为“托雷翁事件”或“托雷翁惨案”。

阿富汗政府军击毙143名塔利班武装人员

新华社喀布尔5月18日电 阿富汗国防部18日发表声明说，在过去24小时内，阿政府军在几个省展开行动，共击毙143名塔利班武装人员。

声明说，政府军在楠格哈尔省、查布尔省、赫拉特省、巴德吉斯省、法里亚布省、巴尔赫省、赫尔曼德省和巴格兰省等地展开打击塔利班武装的行动。除击毙143名塔利班武装人员外，政府军还打伤66名塔利班武装人员。另外，政府军还发现并拆除了塔利班武装分子的52枚简易爆炸装置。

目前，塔利班方面尚未对阿国防部上述声明做出回应。

美国和北约军队5月1日开始正式撤离阿富汗，计划在9月11日前全部撤出。

拜登与以总理通话
首次表态支持巴以停火

新华社华盛顿5月17日电 美国总统拜登17日在与以色列总理内塔尼亚胡通话时首次表态支持巴以双方实现停火。

美国白宫当天发表声明说，拜登表示，以色列应尽一切努力保护无辜平民。拜登重申对以色列自卫权的坚定支持，双方还讨论了以色列在加沙对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）等组织实施军事行动的进展。

这是拜登近一周以来第三次与内塔尼亚胡通话。另据美国国务院消息，国务卿布林肯当天与突尼斯、约旦、以色列等国外长通话讨论巴以冲突问题。

这是拜登首次表态支持巴以停火。美国媒体分析说，拜登当天首次作出支持巴以停火的表态一定程度上源于民主党内部压力。多名民主党参议员16日发表联合声明，要求巴以冲突双方立

即停火，以防止更多平民伤亡和冲突进一步升级。

连日来，巴勒斯坦加沙地带武装组织与以色列的严重冲突持续升级。以色列国防军和加沙地带卫生部门17日发布的数据显示，10日以来双方冲突已致以方10人死亡、百余人受伤，巴方至少198人死亡，其中包括58名儿童和35名妇女，另有1300人受伤。

罢工抗议
以色列空袭

5月18日，一名男子经过约旦河西岸城市纳布卢斯街头关闭的店铺。

当日，约旦河西岸多个城市举行罢工，抗议以色列对加沙地带的空袭。

新华社发



美国政府批准向以色列出售精确制导武器

新华社华盛顿5月17日电 美国媒体17日报道说，拜登政府本月初通知国会将向以色列出售精确制导武器，部分民主党议员就该军售对目前巴以冲突的影响表示担忧。

《华盛顿邮报》援引消息人士的话报道说，拜登政府本月5日正式通知国会将向以色列出售价值

7.35亿美元的精确制导武器，其中包括“联合直接攻击弹药”和GBU-39小直径炸弹。

这篇报道引起部分民主党议员的担忧。民主党众议员伊尔汗·奥马尔当天发表声明说，在巴以冲突升级情况下，拜登政府不附加任何条件向以色列提供精确制导武器，令人震惊。奥马尔说，

这笔军售若完成将被视为巴以冲突持续升级“开绿灯”，并破坏一切促成停火的努力。

依据美国法律，国会在正式得到该军售通知后有15天的窗口期反对，而目前所剩的天数已不足以完成相关程序。外媒表示，国会试图阻止这笔军售的窗口期已几乎结束。